
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  



	
  
Mira el dibuix de les balances (de la pàgina anterior) i 
digues quins pesos faries servir: 
 

a) ¾ de Kg= ……………………….. 
 

b)  ½ Kg= ……………………….= ……………………… 
 

 
c) 1Kg= …………………… = ………………… =  

 
………………………    = ……………….... 
 

d) ¼ de Kg= ……………………………. 
 
 

CORRECCIÓ 
 

a) ¾ de Kg= 3 pesos de 250 g 
 

b)  ½ Kg= 2 pesos de 250 g = 1 pes de 500 g 
 

c) 1Kg= 4 pesos de 250 g= 2 pesos de 500 g=  
=2 pesos de 250 g i 1  pes de 500 g 

 
d) ¼ de Kg= 1 pes de 250 g 

 
..……………………………………………………………. 
EXERCICI nº15) 
 
a) 1 Kg = 1/4Kg+ 1/4Kg +1/4Kg+ 1/4Kg 
b) 1 Kg= 1/2 Kg+1/ 4 Kg + 1/4Kg 
c) 1 Kg= ¼ Kg + 3/4 Kg 
d) ¾ Kg= ½ Kg + 1/4 Kg 
e)1/2 Kg= ¼ kg + ¼ Kg 
	
  
	
  


